SoBran
INC.

SafeMail

EASY TO MAKE AND
HARD TO SPOT

COMPANIES AREN'T PREPARED TO STOP MAIL THREATS

Package bombs exploding in Texas, powder
mailed to the President’'s son and an anthrax
scare targeting British royals brought mail
terrorism front and center this year.

ANYONE CAN
BE A TARGET

257% of companies say they received
threats in the mail this year.

Most didn't report them.

MOST ORGANIZATION
DON'T TAKE
ADEQUATE <«
PRECAUTIONS "\ ==
TO BLOCK MAIL
THREATS

alf of companies surveyed don't screen
iIncoming mail at all. Those that screen typically
stop at visual inspection (697%) or X-ray (60%).
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Potential threats they miss

Nuclear Threats 91%

Radiological Threats 86%

Chemical Threats 86%
emica rears . :

Biological Threats 83%
Explosives/IEDs 40%

I
i
¥

0%

¢ handle screening on site,

on their own, potentially
exposing emp\i)yees and
~ critical assets to harm.

SECURITY PROFESSIONALS FACE ROADBLOCKS TO

BUILDING EFFECTIVE MAIL SCREENING PROGRAMS

Equipment (40%)
Budget (40%)

Trained Employees (28%)

Lack of Support (24%)

Organizational Apathy (21%)

Space (17%)

Time (13%)
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YOU AREN’T IN THIS ALONE
Mail security is an essential part of an overall

security strategy to protect your staft,
assets and reputation.

Why SafeMail?

SoB
Protect Your Employees Ome

Protect Your Facilities & Operations . Get the fU" results OF the survey
Protect Your Organization's Reputation SafeMail www.sobran-inc.com/safemailsurvey2018




